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https://www.animaportal.eu/wp-content/uploads/2019/05/Untitled.mp4
Kövesse figyelemmel Televíziónkat:


        Moldova György Szerelemcsütörtökét egymilliónál többen látták
90 éve született Moldova György Kossuth- és kétszeres József Attila-díjas, valamint Karinthy-gyűrűs magyar író, a Digitális Irodalmi Akadémia alapító tagja. A legolvasottabb kortárs magyar író. Legfőképpen a riport és a szatíra műfajában alkotott. Filmírással is foglalkozott, ennek eredménye volt többek között az 1959-ben megjelent „Szerelemcsütörtök”. Zenés bohózatát, a „Légy szíves Jeromos”-t 1962-ben vitték színre a […] "Moldova György Szerelemcsütörtökét egymilliónál többen látták" című cikkünk a Magyar Interaktív Televízió oldalán jelent meg. [...]



XIII. Bíborpiros Szép Rózsa – Litavec Barbara, Szímő
Ezüstsávos minősítéssel végzett a Szímőről érkezett Litavec Barbara a 2023. október 28-án Dunaszerdahelyen megtartott XIII. Bíborpiros Szép Rózsa Országos Népzenei Vetélkedő országos döntőjén. A versenyre olyan népdalokkal, népzenével kell benevezni, melyeket a Csallóköztől a Bodrogközig gyűjtöttek népzenekutatók. A Bíborpiros Szép Rózsa összeállítások népdalokból állnak, mellőzve a műdalokat és feldolgozásokat. A rendezők javasolják, hogy a résztvevők […] "XIII. Bíborpiros Szép Rózsa – Litavec Barbara, Szímő" című cikkünk a Magyar Interaktív Televízió oldalán jelent meg. [...]



SJE Emlékkonferencia (2)
SJE Emlékkonferencia, Komárom Az egyetem emlékkonferenciával ünnepelte a fennállásának 20. évfordulóját, amely egyben a jubileumi rendzevénysorozat kezdőrendezvénye volt, az egyetem alapítására, fejlődési szakaszaira és az elmúlt húsz esztendőre emlékeztek a szervezők. A visszatekintéshez segítségül hívták azokat a meghatározó személyiségeket, akik jelentős szerepet vállaltak az egyetem alapításában, életében, arculatának formálásában, akik döntéseikkel, tevékenységükkel nagy hatást gyakoroltak […] "SJE Emlékkonferencia (2)" című cikkünk a Magyar Interaktív Televízió oldalán jelent meg. [...]



Torquato Tasso (1544–1595)
480 éve született Torquato Tasso itáliai költő, író, a barokk egyik legnagyobb alkotója. Nápolyban, jezsuita rendi iskolában tanult, illetve otthon édesapja, Bernardo Tasso – maga is művelt ember, költő, udvaronc – csepegtette belé a tudást. Később több olasz városban, többek között Urbinóban, II. Guidobaldo delle Rovere herceg udvarában folytatta tanulmányait. 1560 és 1565 között jogot […] "Torquato Tasso (1544–1595)" című cikkünk a Magyar Interaktív Televízió oldalán jelent meg. [...]



58. Jókai Napok – A MESE, AVAGY SEMMI SEM AZ, AMI…
A MESE, AVAGY SEMMI SEM AZ, AMI… • mesejáték nem csak gyerekeknek Cimrman nyomán. Előadja a galántai Kodály Zoltán Gimnázium Bábcsoportja. Rendezte: Mészáros Andrea és Tari Eszter Egressy Béni VMK – kamaratér a színpadon A Galántai Kodály Zoltán Gimnáziumban már több mint 20 éve működik  bábcsoport, néha párhuzamosan kettő is. A csoportok mindig a nyolcosztályos gimnázium […] "58. Jókai Napok – A MESE, AVAGY SEMMI SEM AZ, AMI…" című cikkünk a Magyar Interaktív Televízió oldalán jelent meg. [...]







    




		

	

		
		
			
									
						FENNTARTÓ

			Az AnimaPortál fenntartója az

ANIMA Társaság.

Székhelye, levélcíme:

821 01 Bratislava, Medzilaborecká 17

Főszerkesztő: Mgr. Haraszti Mária

Műszaki vezető: Ing. Haraszti Gyula

ALAPÍTVA 2006-ban.
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